



હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ

હવે તમારે પાર્ટી કાર્યાલય પર આવવું નહીં... શિંતન કરવું નહીં... આપણે મહેનત કરી ઈમેજ બગાડીએ તેની જગ્યાએ... આ લોકો નવા ચહેરા લાવી દે છે...!!

ત્રિશુલી સાધના શિબિર અંગે આજે મીટિંગ

ગાંધીનગર, તા. ૬ સંસ્થાઓના સહયોગથી સ્વાસ્થ્ય કાર્ય શિબિર યોજવામાં આવનાર છે. આ શિબિરના આયોજન માટે સ્વેચ્છિક સંસ્થાઓ તથા રસ ધરાવતી વ્યક્તિઓની મીટિંગ તા. ૭મી ઓગસ્ટ સાંજે પાંચ વાગે ગાયત્રી શક્તિપીઠ સે-૧ માં રાખવામાં આવેલ છે તેમ ચેરમેન શ્રી કનકસિંહ ગોહિલે જણાવેલ છે.

શહેરની હરિયાળીને નંદવાતી અટકાવવા નગરજનોનું વૃક્ષારોપણ અભિયાન



ગાંધીનગર, તા. ૬ એક તરફ શહેરમાં માર્ગોને પહોળા કરવાની, નવા માર્ગો બનાવવાની, નવી નવી ઈમારતો અને વસાહતો ખડી કરવાની હોડ લાગી છે. જેના કારણે શહેરમાં વૃક્ષોનો સોથ વળી રહ્યો છે જ્યારે બીજી તરફ આ શહેરના રહીશો નગરની હરિયાળીને નંદવાતી અટકાવવા કમર કસી રહ્યાં છે. જે આશાના કિરણ સમાન છે. ચોમાસાની ઋતુમાં વાવેલા રોપાઓની ઝડપથી જમીન સાથે તાદાત્મ સાધી ઉગી નિકળવાની શક્યતા વધુ હોવાનું સુપેરે જણાતા નગરના પર્યાવરણ પ્રેમી નાગરિકો સતત વૃક્ષારોપણની પ્રવૃત્તિ દ્વારા પ્રકૃતિને સજાવવામાં લાગી ગયા છે.

જુનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલ-મુક્તિધામ

જુનિયર સિટીઝન કાઉન્સિલ દ્વારા શહેરના સે. ૩૦ ખાતે મુક્તિધામ સ્મશાનના સંકુલમાં 'વૃક્ષ વાવો-પર્યાવરણ બચાવો' અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. આ અભિયાન અંતર્ગત જુસિકાના એડવોકેટ હિતેષ રાવલ અને સામાજિક અગ્રણી જીલુબા ધાંધલ દ્વારા મુક્તિધામ ખાતેની લાયબ્રેરીમાં સ્પર્ધાત્મક પરીક્ષાની તૈયારીઓ માટે વાંચવા આવતા વિદ્યાર્થીઓ-ઉમેદવારોના સહકારથી વૃક્ષારોપણ પ્રવૃત્તિ હાથ ધરવામાં આવી છે. 'વૃક્ષો વાવો-પર્યાવરણ બચાવો' અભિયાન અંતર્ગત મુક્તિધામ ખાતે ૬૦૦ રોપાઓનું વૃક્ષારોપણ કરવાનો નિર્ધાર કરાયો છે અને તે અંતર્ગત છોડવાઓનું વાવેતરકાર્ય આરંભી દેવાયું છે.

સેક્ટર-૧૭ જિલ્લા પંચાયત બસ સ્ટેન્ડને ઘર બનાવી દીધું છે...!

ગાંધીનગર તા. ૬ ગાંધીનગર શહેરને સ્માર્ટ સીટી બનાવવા તંત્રના અધિકારીઓ તનતોડ મહેનત કરી રહ્યા છે. ત્યારે સમાર્ટ સીટીમાં સેક્ટર-૧૭ જિલ્લા પંચાયત પાસે જ સ્માર્ટ બસ સ્ટેન્ડ આવેલું છે. જેમાં એક વયોવૃદ્ધ નાગરિકે આ બસ સ્ટેન્ડને પોતાનું ઘર બનાવી દીધું છે. સરકારની આંખ સામે બસ સ્ટેન્ડમાં આખેઆખું ઘર હોવા છતાં તંત્રના કોઈ પણ અધિકારીની નજરમાં હજુ સુધી આવ્યું નથી. જિલ્લા પંચાયતથી બસમાં બેસતા મુસાફરોને ચોમાસાની સિઝનમાં પણ વરસાદમાં ભીંજાવાની ફરજ પડે છે. મુસાફરો માટે બસ સ્ટેન્ડ નથી રહ્યું ત્યારે બીજું બસ સ્ટેન્ડ બનાવવાની પણ માંગ ઉઠવા પામી છે. શહેરમાં જમીનોના ભાવ વધતા આ વૃદ્ધ બસ સ્ટેન્ડને જ પોતાનું ઘર બનાવી દીધું છે.

જોરશોરથી કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. અત્યારે હાલ શહેરને દબાણમુક્ત કરવા ઝુંબેશ ચલાવાઈ દેવાયા છે. ત્યારે સરકારની આંખ સામે સ્માર્ટ સીટીનું સ્માર્ટ બસ સ્ટેન્ડ આવેલું હોવા છતાં કોઈનું ધ્યાન આ અશકત હોવાથી અહીં વસવાટ કરે છે. છેલ્લા ૩૫ વર્ષથી ગાંધીનગરમાં વિવિધ સ્થળો પર રહેતા હતા. પરંતુ ભોગવવી પડે છે. ચોમાસાની સિઝન હોવાથી વરસાદમાં બહાર ભીંજાઈને



રહી છે. સેક્ટરોમાંથી તંત્ર દ્વારા ઝુંપડાના દબાણો દુર કરવામાં આવી રહ્યા છે. સ્માર્ટ સીટી બનાવવા માટે તંત્રના અધિકારીઓને કામે લગાડી

બસ સ્ટેન્ડ પર ગયું નથી. સેક્ટર-૧૭ જિલ્લા પંચાયત પાસે આવેલા બસ સ્ટેન્ડમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી એક વૃદ્ધ વસવાટ કરે છે. આ વૃદ્ધ

તેઓ જણાવે છે કે છેલ્લા ઘણા સમયથી બસ સ્ટેન્ડમાં આશરો લઈ રહ્યા છે. પરંતુ બસ સ્ટેન્ડ હોવાથી અન્ય મુસાફરોને હાલાકી

બ્રહ્મરાક્ષસ સિરીયલનું પ્રસારણ અટકાવવા બ્રહ્મસમાજની માગણી

શનિવારથી શરૂ થયેલી સિરીયલમાં ભુદેવોની લાગણી દુભાય તેવા ડાયલોગથી સમાજની લાગણી દુભાઈ : અશ્વિન ત્રિવેદી ગાંધીનગર, તા. ૬ અગ્રણી શરૂ થયેલી ટીવી સિરીયલ 'બ્રહ્મરાક્ષસ' માં બ્રાહ્મણોની લાગણી દુભાય તેવા શબ્દોનો પ્રયોગ કરવામાં આવ્યો હોવાથી બ્રહ્મસમાજમાં આકોશ પ્રવર્ત્યો છે. સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મસમાજ દ્વારા કેન્દ્રીય માહિતી પ્રસારણ મંત્રીને સિરીયલનું પ્રસારણ અટકાવવા રજૂઆત કરવામાં આવી છે. સમસ્ત ગુજરાત બ્રહ્મસમાજની માગણી અટકાવવા માહિતી પ્રસારણ મંત્રી કેન્દ્રમાં વેંકટનાયડુને મેઈલ દ્વારા ગુજરાત બ્રહ્મ મસાજના મંત્રી અશ્વિન ત્રિવેદીએ રજૂઆત કરી છે. આગામી દિવસોમાં આ સીરીયલ અટકાવવામાં નહી આવે તો ગુજરાતના બ્રાહ્મણો દ્વારા ફરીયાદ દાખલ કરી જિલ્લા કલેક્ટર તથા કમિશનરને આવેદન પત્રો આપવાનું પણ સર્વાનુમતે નક્કી કરવામાં આવ્યું છે.

શ્રી વિન્નેશ્વરી પરિવાર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા નિ:શુલ્ક ચામડીના રોગનો કેમ્પ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૬ શ્રી વિન્નેશ્વરી પરિવાર ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ પ્રેરિત આનંદીમાનો વડલો અને માં પાલઈ વિન્નેશ્વરી ધામ માણસા ખાતે દર મહિનાના પહેલા રવિવારે ચામડીના રોગનું નિદાન અને સારવાર કેમ્પનું વિના મૂલ્યે આયોજન કરવામાં આવે છે. ઓગસ્ટ મહિનાના પ્રથમ રવિવારે એટલે કે ૭ ઓગષ્ટના રોજ બપોરના ૨.૦૦ થી ૬.૦૦ કલાક દરમિયાન ચામડીના રોગનો નિદાન અને સારવારનો ત્ર્યાશીમો કેમ્પ યોજાશે. આ નિદાન કેમ્પમાં અમદાવાદના ચામડી, ગુમરોગો, રક્તપિત્તો, કોસ્મેટીક સર્જરી અને ડર્મેટો સર્જરીના નિષ્ણાંત ડૉ. ગૌરવ પટેલ સેવા આપશે. સંસ્થાના માનદ મેનેજિંગ ટ્રસ્ટી દિનેશભાઈ વ્યારસે પ્રજ્ઞાજનોને કેમ્પનો લાભ લેવા અનુરોધ કર્યો છે.

ઈતિહાસ અને અભિલેખાગાર વિષયે વ્યાખ્યાન યોજવામાં આવ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૬ આર્ટસ એન્ડ કોમર્સ કોલેજ વ્યાર, જિ. તાપી ખાતે ઈતિહાસના ૨૦૦ કરતાં વધારે વિદ્યાર્થીઓ માટે તાજેતરમાં વ્યાખ્યાનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ગુજરાત રાજ્ય અભિલેખાગાર, ગાંધીનગર, ગાંધીનગરનાં નિવૃત્ત અધિક્ષક જિતેન્દ્ર વી. શાહ "ઈતિહાસ અને અભિલેખાગાર" એ વિષયે રસપ્રદ વ્યાખ્યાન આપ્યું હતું. જેમાં ઈતિહાસની સાથોસાથ રાષ્ટ્રીય અભિલેખાગાર, સાંસ્કૃતિક વારસામાં અને સંશોધનકારો માટે દફતરોની અગત્યતા અને તેનો ઉપયોગ બાબતે વિસ્તારપુર્વક સમજૂતી આપી હતી. ઉપરાંત ગુજરાતના જુના દેશી રાજ્યોના ૧૨૫ વર્ષ કરતાં વધારે જુના ઐતિહાસિક દસ્તાવેજો પણ વિદ્યાર્થીઓને બતાવ્યા હતા. આ વ્યાખ્યાન, 'તમારા પ્રશ્નો મારા જવાબો' સાથે કરેલ. પ્રિન્સિપાલ ડૉ. એચ.વાય. ખરવાસિયાએ સ્વાગત પ્રવચન અને આભારવિધિ ઈતિહાસ વિભાગના વડા ડૉ. ધર્મશ પંડ્યાએ કરી હતી.

જિલ્લા પંચાયત ખાતે મેલેરિયા સહિત વાહક જન્ય રોગયાળા નિયંત્રણ અંગે વિશેષ વર્કશોપ યોજાયો



ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયત ખાતે આજે રાષ્ટ્રીય વાહક જન્ય રોગ નિયંત્રણ કાર્યક્રમ અંતર્ગત એક વિશિષ્ટ વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. આ વર્કશોપમાં રાજ્યના અધિક આરોગ્ય નિયામક ડૉ. પરેશ દવે, સંયુક્ત નિયામક ડૉ. બી.એ.સ. જે સલપરા, ભારત સરકારના ડૉ. શાહુ જી.સી., સ્ટેટ એન્ટોમોલોજિસ્ટ જ્યોર્જ કુરિયન તથા નાયબ નિયામક ડૉ. દિનકર રાવલ સહિતના મહાનુભાવો હાજર રહ્યા હતા. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકા, અર્બન હેલ્થના મેડીકલ ઓફિસરો, સીએચસીના અધિકારી તથા જિલ્લાના તમામ તબીબી અધિકારીઓના યોજાયેલા આ વર્કશોપમાં મેલેરિયા, ડેન્ગ્યુ, ચાંદીપુરમ્ સહિતના વાહક જન્ય રોગો અંગે વિસ્તૃત છણાવટ સાથે ચિંતન અને પરામર્શ કરવામાં આવ્યા હતા. આ બેઠકમાં ડેન્ગ્યુ અને મેલેરિયાને નોટીફાઈડ કરવામાં આવ્યા હોવાથી તેના નોટીફિકેશન સહિત ડ્રગ પોલિસી જે જે તેના વિશે વિગતે ચર્ચાઓ કરી તબીબોને વાકેફ કરવામાં આવ્યા હતા. જુદા જુદા વિષય નિષ્ણાંતોએ આ અંગે શું શું પગલાં લેવા, વાહક જન્ય રોગને નિયંત્રણમાં રાખવામાં જનજાગૃતિ અભિયાન, પોરાનાશક કામગીરી, એન્ટીલાયરવેલ કામગીરી ઉપરાંત

લ્હીકલ ટુ સોફ્ટવેર અપગ્રેડ થતાં આરટીઓ કચેરીઓ પરસ્પર જોડાશે

અરજદારોનું કામ વધુ ઝડપી અને સરળ બનશે : ગાંધીનગરની આર ટી ઓ કચેરીનો ડેટા પણ અપગ્રેડ થશે

ગાંધીનગર તા. ૬ ગાંધીનગરની હાઈટેક આર ટી ઓ કચેરીમાં વાહન ટુ સોફ્ટવેર અપગ્રેડ થતા હવે રાજ્યની અન્ય આર ટી ઓ કચેરી સાથે પણ આ કચેરીનું જોડાણ થશે અલબત્ત લ્હીકલ ટુ સોફ્ટવેર ધરાવતી અન્ય આર ટી ઓ કચેરી નગરની પેપરલેસ આર ટી ઓ કચેરી સાથે સંકલન કરી શકશે. અરજદારોના કામ પણ વધુ સરળતાથી થશે

સર્વર ડાઉન થવાની ફરિયાદોના લીધે અરજદારોએ ભારે હાલાકી વેઠવી પડતી હોવાનો આકોશ પ્રબળ બન્યો હતો. જો કે થોડા સમય અગાઉ જ આર ટી ઓ દ્વારા નવું સોફ્ટવેર લ્હીકલ ટુ એક્ટીવ કરી દેવાતા હાલ મોટાભાગનો ડેટા પણ અપગ્રેડ કરી દેવાયો છે. જ્યારે આગામી દિવસોમાં રાજ્યની અન્ય આર ટી ઓ કચેરીમાં આ સોફ્ટવેર એક્ટીવ હોય તેવા કિસ્સામાં ગાંધીનગર આર ટી ઓ કચેરીમાંથી પણ બહારના અરજદારોનો અપડેટ જાણી શકાશે. જેના લીધે કામગીરી વધુ પારદર્શક બનશે તેમજ અરજદારોના કામ ઝડપી અને સરળ રીતે પુર્ણ થશે. આગામી દિવસોમાં અમદાવાદના અરજદારોના લાયસન્સ નું કામ પણ ગાંધીનગર આર ટી ઓ કચેરીથી થઈ શકે તેવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે.

વિજાણુ મુક્ત કરનાર મશીનનું ઢાંકણ અચાનક ખુલતાં સિવિલ હોસ્પિટલમાં વર્ગ-૪નો કર્મચારી ઘાયલ થયો : રિપોર્ટ નોર્મલ ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલના જુના બિલ્ડીંગમાં આવેલા ઓપરેશન થિયેટર અને સાધનોને વિજાણુ મુક્ત કરનાર મશીનનું ઢાંકણ અચાનક ખુલી જતા વર્ગ-૪ના કર્મચારીને ઈજા પહોંચી હતી. ઈજાગ્રસ્ત થવા છતાં સમય સુચકતા વાપરીને કર્મચારીએ તાત્કાલીક મશીન બંધ કરીને મોટી દુર્ઘટના થતી અટકાવી હતી. કર્મચારીને તાત્કાલીક સારવાર આપવામાં આવી હતી. તેમજ સોનોગ્રાફી સહિતના રિપોર્ટ નોર્મલ આવ્યા હતા.

શહેરનાં નવાં સેક્ટરર્સ અંધારિયાં

ગાંધીનગર, તા. ૬ ગાંધીનગર શહેરમાં અવારનવાર ઘણા સેક્ટરોમાં સ્ટ્રીટલાઈટો બંધ હાલતમાં નજરે પડે છે. જેના લીધે નગરવાસીઓને મુશ્કેલીઓનો સામનો કરવો પડતો હોય છે. શહેરનો પોશ વિસ્તાર ગણાતા સેક્ટર-૧ થી ૪ સેક્ટરોમાં અને ઈન્ડોસીટી વિસ્તારમાં વારંવાર સ્ટ્રીટલાઈટ ડૂલ થતા અંધારપટ છવાઈ જાય છે. બીજી તરફ અનેક ફરીયાદોના અંતે પણ સમસ્યાઓનો નિરાકરણ આવતો નથી તેમ વોર્ડ નં. ૮ના કાઉન્સિલર પ્રવિણબેન વોરાએ જણાવ્યું છે.

જાહેર સુચના
પાટનગર યોજના વિભાગ નં.૧, ગાંધીનગર
ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલ વતી કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પાટનગર યોજના વિભાગ નં.૧, 'બી' બ્લોક, પહેલો માળ, પાટનગર યોજના ભવન, સેક્ટર નં.૧૬, ગાંધીનગર-૩૮૦૧૬૬ (ફોન નં. ૨૩૨૫૨૮૨૫) ને માટે સરકારશ્રી નક્કી કરે તે મુજબના નિયત ભાડેથી ટૂંકી મુદત માટે ભાડેથી આપવા માટે ગાંધીનગરમાં નોંધાયેલ અને રહેતા રસ ધરાવતી સંસ્થા / અરજદારો પાસેથી તા. ૩૦/૮/૨૦૧૬ સુધીમાં અરજી કરવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે. અને ડ્રોમાં એક કરવા વધુ સ્થળ માટે એક કરના વધુ અરજીઓ આવશે તો તે જ દિવસે બપોરના ૧૨.૩૦ કલાકે જ ડ્રો પણ કરવામાં આવશે.